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4 Provedte upravu vyrazu.
4.1 Umocnéte a zjednoduste.

Vysledek zapiste zlomkem v zdkladnim tvaru.
2
(9 . 3b) -
3

4.2 Upravte a vysledny vyraz rozlozte na soucin pomoci vzorcl:

5-(1-x*)—x-2x=

43  Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zédvorky):
(c-7)-(c-7)—(c-5)-3c+c-(c+c)=

Do zaznamového archu uvedte u podulohy 4.3 cely postup feseni.
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max. 4 body A

5 Reste rovnice.

Do zaznamového archu uvedte u obou poduloh cely postup feseni.
Zkousku nezapisujte.

5.1 (x + li-Z = [x + li-Z +6
2 6

52 %~(x+2)—(x—2)2:6—x2
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 6

Pravouhly lichobéznik ABCD se zakladnami AB a CD a s pravym thlem pfi vrcholu D

je uhlopfickou AC rozdélen na dva trojuhelniky ABC a ACD.
Pro délky stran plati: |AB] = 16 cm, |CD| = 6 cm. Obsah trojuhelniku ABC je 64 cm?.

D 6cm C

max. 4 body

S&P 500
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max. 4 poay ~
6

6.1 Vypocitejte vysku lichobézniku ABCD.

Vysledek uvedte v.ecm.

6.2  Vypocitejte obsah lichobézniku ABCD.

Vysledek uvedte v cm?2
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

V parku jsou 3 okrasné zéhony. Prvni a tfeti zdhon o stejné velikosti maji tvar ¢tvrtkruhu,
druhy zéhon ma tvar kruhu. Kazdy ze tfi zadhon(i ma obsah 314 dm?.

max. 4 body
7

V podulohach 7.1 a 7.2 pro vypocet pouzijte zaokrouhlenou hodnotu ¢isla m z tabulky
na zacatku testového sesitu.

7.1 Vypocitejte obvod druhého (kruhového) zahonu.

S&P 500
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7.1 Vypocitejte obvod druhého (kruhového) zahonu.

Vysledek uvedte v celych metrech.

7.2 Vypocitejte polomér r jednoho z ¢tvrtkruhovych zahoni.

Vysledek uvedte v celych metrech.

22119

30042024





image11.png
5 | @ Mapyz B 021v20 - (739) Doruce Dopis_k_pojistne_s () Aktivity « Ma L& ISFACR P Cuyileté obor, MA_2024.9CTS X | S Seznam - naj Navrch huj, ve + v = X
S O B hitpsy/prijimacky.cermat.cz/file bAd L @ O =

@ Alv 8 |z14 — |+ 1%0% v TZ2 @ &3 »

~

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Trojuhelnik ABC je vymezen tfemi riznobézkami g, b, c. Ptimky a a c sviraji thel 130°

a velikosti Uhld a ay jsou v poméru 2:3.

max. 4 body

prval
Meteo vystrahy L
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a
max. 4 body
8

8.1 Vypocitejte velikost vnitiniho Ghlu y pfi vrcholu C.

82  Vypoditejte rozdil a - B vnitinich ahli aap.

Velikosti Ghlt neméite, ale vypocitejte (obrazek je ilustraéni).

b
Meteo vystrahy e
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Vroviné lezi bod E a kruznice k se stfedem S, ktera prochazi bodem A. Bod A je vrchol

pravouhlého lichobézniku ABCD se zakladnami AB a CD a pravym thlem pfi vrcholu A.

Vrcholy Ca D tohoto lichobézniku lezi na kruznici k, bod E je stfed ramene BC.

& 19°C Prevaz oblacno w iy e 20 R
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X
S
A
max. 3 body

9 Sestrojte zbyvajici vrcholy B, C a D lichobézniku ABCD, oznacte je pismeny
a lichobéznik narysujte.
V zaznamovém archu obtahnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (viechny
&ary, kruznice nebo jejich ¢asti i pismena).
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[ea] A~V 10 z14 — |+ 0% v

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Vroviné je dana pfimka 0 a body A a S, které nelezi na primce o. Bod A je vrchol
rovnoramenného lichobézniku ABCD, bod S je stfed strany BC. Piimka o je osa
soumérnosti lichobézniku.

2233 =]
30042024 1

& 19°C Prevaz. oblatno




image16.png
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B | @ Mapyaz B 021v20 - (739) Doruce: Dopis_k_pojistne_
C O B nitpsy//prijimacky.cermat.cz/files/files/MA_2024_9C_TS.pdf bd L ® & =
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A ~
max. 3 body

10 Sestrojte lichobéznik ABCD.
V zaznamovém archu obtédhnéte celou konstrukci propisovaci tuzkou (vSechny

cary, kruznice nebo jejich ¢asti i pismena).
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~

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 11

Krychle ma délku hrany 3 dm. Krychli rozdélime vodorovnym fezem na dva shodné

hranoly a vytvofime nové téleso.

krychle nové téleso

2 body

1 0O kolik dm? se zvétsi povrch nového télesa?

A)  o045dm?
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2 body
1 0O kolik dm? se zvétsi povrch nového télesa?
A)  045dm?
B) 09dm?
C) o018dm?

D) oba povrchy jsou stejné

E)  jiny vysledek
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12 Dva sourozenci Eva a Michal Setii spole¢né na darek pro rodice. Eva nasetfila 40 %
potiebné c¢astky, Michal o 24 korun vice nez Eva. Sourozenctim zbyvé nasetfit
72 korun.

Kolik korun stoji darek?

A)  96Ke

B) 120K¢
C) 480Ke
D) 1920K¢&

E)  jiny vysledek
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2 body

13 V divadle bylo tésné pred za¢atkem predstaveni v séle obsazeno 70 % sedadel.
Po zacatku predstaveni pfislo se zpozdénim jesté 11 lidi a obsazenost sélu se tim
zvysila na 75 %.

Jaka je kapacita salu?

A)  ménénez 200

B) 200
Q210
D) 220

E) vice nez 220
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2 body

14  Tii kamarddi Petr, Cyril a Honza ¢tou komiksy. Petr precetl o 3 komiksy vice nez Cyril,
Honza precetl o osminu komikst vice nez Cyril. Petr a Honza precetli stejny pocet
komiksu.

Kolik komiksii precetl Petr?

A) 22
B) 24
Q 25
D) 26

E) 27
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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 15

V3ichni z4ci 9. A a 9. B odpovédéli v priizkumu, jakou stfedni $kolu chtgji studovat. Zaci
chtéji na gymnazia (GYM), stfedni odborné skoly (SO3) nebo stiedni odborna ucilisté
(SOU). Ti, ktefi chtéji na stfedni odbornou 3kolu, uvedli také obor zaméfeni — humanitni,
technicky & umélecky. Vysledky priizkumu jsou zaznamenany v grafech. Na gymnéazia
chce jit studovat 12 zakd. Nejmensi zajem je o odborna uilisté, kam chce jit 16 % zaku.
Nejvétsi zajem je o stfedni odborné 3koly, na kterych chtéji studovat vsichni, ktefi

it na gymnazia ani na odbornd u . Na uméleckou stiedni $kolu chtéji 3 Zaci,
15 zaka na technicky zamérenou stfedni $kolu, ostatni, ktefi chtéji na stredni odborné
3koly, by si vybrali humanitni obor.

Zajem o gymnézia, SOS a SOU SOS podle zaméreni

technické
60 % Ne
S0S 16 % 15 zaka
Sou

umélecké
S0S
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3 zéci
umélecké
S0S
max. 3 body
15 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (15.1-15.3),
zda je pravdivé (A), & nikoli (N).
A N

15.1  Nauméleckou stiedni $kolu chce jit 6 % viech zaka.

15.2  V9.Aa9.Bje celkem vice nez 50 zaka.

153 Nagymnazia a na humanitni stedni 3koly se chce hlasit stejny pocet zaka.

2243

30042024




image24.png
5 | @ Mapyz B 021v20 - (739) Doruce Dopis_k_pojistne_s () Aktivity « Ma L& ISFACR P Cuyfleté obor MA_2024.9CTS X | S Seznam - naj Navrch huj, ve + v = X
S O B httpsy/prijimacky.cermat.cz/files bAd L @ O =
@ ~ 14214 — [+ 10% v TZ2 @ &3 »

max. 6 bodi

16  Deset zednikl dokondi stavbu budovy za 20 dni. Vichni zednici jsou stejné vykonni
a pracuji rovnomérnym tempem.

Pfifadte ke kazdé uloze (16.1-16.3) odpovidajici vysledek (A-F).
16.1  Za kolik dni dokoni stavbu budovy 4 zednici?
16.2  Kolik zednik dokon¢i stavbu budovy za 5 dni?

16.3  Kolik dni bude trvat dokonceni stavby budovy, jestlize na prvni
poloviné stavby pracuje 8 zednik( a soucasné na druhé poloviné
stavby pracuje 10 zednika?

A 10
B) 125
Q 225
D) 40
E) 50
F) 525
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Y
.

— | 4+ Automaticka velikost v T

4. O(0):C—>D
5. lichobéznik ABCD

D

Sestrojeni obrazu bodu A v osové soumérnosti. Tolerance Ghlu kolmice v bodé A
: N o 1 bod
jsou £3°. Sestrojeni bodu B.

Sestrojeni bodu C. Bod C musi byt sestrojen s pfesnosti £1 mm. Sestrojeni
kolmice k ose o v bodé C. Kolmice musi prochazet bodem C's pfesnosti +1 mm. 2 body
Tolerance uhlu kolmice v bodé C jsou £3°.

= 19°C Vétrmo < 52
b 16.05.2024
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Poznémka:

Kruznice k je Thaletova kruznice pro trojuhelnik ACD s pfeponou AC
a pravym Ghlem u vrcholu D.

Sestrojeni kolmice bodi C a B. Polopfimka p musi prochazet bodem
S a polopfimka r musi prochazet bodem E s pfesnosti+1 mm. Bod B musi byt také 1 bod

sestrojen s presnosti +1 mm.

Sestrojeni Usecky AB a sestrojeni kolmice k tsecce AB vbodé A. Kolmice musi
. ) )} ¥ “a: o
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V ulohach 1, 2,4.1,4.2, 6,7 a 8 prepiste do zaznamového archu pouze vysledky.
1bod
1

Mésta Jihlava a Trebi¢ maji dohromady 86 200 obyvatel. Jihlava ma o 16 000
obyvatel vice.

Kolik obyvatel ma Trebic?

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 2

Dvé valcové nadoby A a B maji stejnou vysku v =20 cm. Nadoba A ma primér podstavy
d; =10 cm, nddoba B ma priimér podstavy d, = 20 cm. Nadoba A je napInéna az po okraj

@4 20°C Castet. oblacno
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Dvé valcové nadoby A a B maji stejnou vysku v =20 cm. Nadoba A ma primér podstavy

d; =10 cm, nddoba B ma priimér podstavy d, = 20 cm. Nadoba A je napInéna az po okraj
vodou, nddoba B je prazdna.

2 body
2 Do jaké vysky bude sahat voda v nadobé B, pokud vSechnu vodu z nadoby A
prelijeme do nadoby B?
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20 cm

10 cm

2 body

2 Do jaké vysky bude sahat voda v nadobé B, pokud vSechnu vodu z nadoby A
prelijeme do nadoby B?
Pro vypocet pouzijte zaokrouhlenou hodnotu ¢isla i z tabulky na zacatku testového

sesitu.
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max. 4 body
3 Vypocitejte a vysledek zapiste zlomkem v zakladnim tvaru.

Do zaznamového archu uvedte u obou poduloh cely postup feseni.
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